



# Stiftelsen BRÖDET



Tack vare att Stiftelsen Brödet kunnat bekosta en elektrisk rullstol åt den här mannen som lider av reumatism kan han komma ut på egen hand. Han och hans familj tackar varmt för hjälpen.

**A kapcsolatépítés művészeté**  
**Adományok Svédországból**

Tavaly júliusban avatták fel a védőszentványi református templom mellett műgyépes sportpályát, amely a svédországi Stiftelsen Brödet Alapítvány 40 ezer euró támogatásával épült meg. Az állásvegyi látogatásunkkor a helyi vállalkozás gyermekek és fiatalok éppen az anyák nagy szerepét gyakorolták. Dienes Gizella tiszteletes asszonyval, aztán a próba végén örömmel rohantak meg a pályát.

Mellett az országban szabaddal szemelt volna, kedvenc világhírhírokat a gyülekezeti háttérben rendelkezésére bocsátott jelszavakból, ami megbeszélés, azaz háza is feltérített.

Dienes Csaba lelkes vezetője rendkívül kapcsolatteremtő munkájának eredményeként ilyen - svéd, német, illetve magyarországi - ajándékok gyűjtésén fáradozott, meg a szentnyitást.

Pertze, közlekedési helyekről is gondoskodni a településre, tavaly Mikulások példái a Rotary Klub jóvoltából 170 csomagot osztottak ki az egyedülálló és károsultaknak. Karácsonykor több országból, helyi vállalkozások részéről, egy baptista segélyszervezetről és egy nemzetközi alapítványtól is érkezett megadásra a koca és tárgyainkhoz anyagaitól. De az idős koroz-

személyiségek alkotásait - könyveket, festményeket - is bemutatva. Emellett lenne egy evangélikus nap, egy sportnap, és egy magyar együttes koncertje is színesítene a kislátást. Jelenleg a pályázat előrehaladására várak - tette hozzá a lelkes.

**Bizalomkultúra**

Dienes Csaba a konfirmált fiatalokból alakult lelkes ifjúsgabonyból az IKE-vel is beáramolt.

Elkergetni sem lehetne őket egyeztetve meg viceesen a 14-20 év közötti korosztályi lelkes ifjúsgabonyról, amelynek tagjai rendszeresen járnak bibliára, részt vesznek az ünnepi együttléteken és az egyházi táborokban. Dienes Csaba szerint a ragaszkodás kulcsa az, hogy engedni őket kibontakozni, bármilyen szabadon elmondhatják a véleményüket.

Különböző témákban szerveztek nekik - bevezetőszereplést, rendszeresen nekik nevezetjégs filmeket, a Forrest Gumpot is látnak együtt. Jól érzik ilt magukat, így mindig számbavevő rák, és nem csak azért, mert az ifjúsgabony és a vállalkozások rendszerint van edzés és futás. Többny karácsonykor jöttek nekik - mondta a tiszteletes, majd hozzátette, hogy a fiatalokkal való kapcsolatukban a vállalkozások egykori lánya, Dienes Gizella János is fontos szerepet játszik. Facebookon ugyanis az iskolai után önkéntes elkerült IKE-ekkel is folyamatosan kapcsolatban van.

A gyülekezeti élet kapcsán Dienes Csaba már korábbi beszámoló, úgy látja, hogy a világhírűvén sán most közönség összejáratni a hívek a templomba, de ez már nem a Covid előtti korszak.

Korábban 100-an is jöttek istentiszteletre, most 60-80 körül mozog az egyháziaké. Több szék volt azóta - tette hozzá a lelkes.

Az idős templomba járók - 8-10 személy - ha igénylik, valamilyen dőlőfülkékre az egyházközség szívesen adományként kapott - kisháza szállásra önkéntes a templomba. A svéd vállalkozásoktól is ezzel a közhatalmal szövegek szövegtani a falban - tudták meg a védőszentványi lelkesek.



Voivodeni Länstidning har uppmärksammat de hjälpsatser som Stiftelsen Brödet tillsammans med kommittén i Voivodeni gör för att hjälpa barn som flytt undan kriget i Ukraina och som inkvarterats i förskolan i Voivodeni. Artikeln var införd i Länstidningen den 28 maj under rubriken Adományok Svédorszagbol, vilket betyder "Donationer från Sverige" och det är alltså Stiftelsen Brödets donationer det rör sig om.

**Ditt och stiftelsens stöd behövs till både flyktingar och bybor i Rumänien. Varmt tack till var och en som bidragit och fortsätter att göra det!**

**Hälsningar från Stiftelsen Brödet**  
och oss i styrelsen, *Arne, Elisabeth, Gloria, Ivar, Lena, Roger*

**Stiftelsen Brödet BG 900-4201, PG 90 04 20-1, Swish 1239004201**

Org.nr: 802401-2844, [www.stiftelsenbrodet.se](http://www.stiftelsenbrodet.se), e-mail: kontakt@stiftelsenbrodet.se

Postadress: Stiftelsen Brödet, Att. L.Åkerlund, Grev Turegatan 64, 114 38 Stockholm Tel: 070-2545233 Styrelse: Lena Åkerlund, ordf, Roger Arvidsson, sekr, Arne Wikström, Suppl: Ivar Boman, Elisabeth Kedland Hofberg, Gloria Vintila Andersson

